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Kleine Anfrage

Entscheidungskundmachungen der Kulturstiftung

Frage von Landtagsabgeordneter Thomas Rehak

Antwort von Regierungsrat Manuel Frick

Frage vom 12. Juni 2024
Auf der Webseite der Kulturstiftung Liechtenstein werden die Sitzungstermine des Stiftungsrates publiziert. An

diesen Sitzungen entscheidet der Stiftungsrat tGber Férderantrage der Kulturschaffenden. Gemass meinen
Informationen erhielten die Antragsteller innerhalb von ein bis zwei Wochen nach den Sitzungen ein Schreiben
von der Kulturstiftung, wie betreffend ihren Antrag entschieden wurde. Seit dem 8. Februar 2024 hat die
Kulturstiftung Liechtenstein ein aktualisiertes Férderungsreglement, das wesentlich umfangreicher ist als das
alte Reglement. Seither warten die Antragsteller geméass meinen Informationen wesentlich langer auf eine

Entscheidung.

*  Weshalb bendtigt die Kulturstiftung neu wesentlich langer bis ein schriftlicher Beschluss an Antragsteller
Ubermittelt wird?

* Wie viele Tage nach der Sitzung des Stiftungsrates dirfen Antragsteller in Zukunft mit einem Entscheid der
Kulturstiftung rechnen?

* Wurden die Antragsteller im Vorfeld darliber informiert, dass sie in Zukunft viel langer auf eine Antwort der
Kulturstiftung warten missen?

* Wenn nicht, weshalb wurde keine Pressemitteilung oder ein Rundschreiben an die Betroffenen verschickt?

* Muss man aufgrund des neuen Forderungsreglements abermals mit einem steigenden
Administrationsaufwand und somit mit einer grésseren Lohnsumme zu Lasten der Kulturforderung

rechnen?

Antwort vom 14. Juni 2024

zu Frage 1:

Die Ausfertigung von Entscheidungen der Kulturstiftung wurde in Zusammenhang mit einer Beschwerde gegen

eine Entscheidung der Kulturstiftung umgestellt, weshalb der Prozess aufwendiger geworden ist.

zu Frage 2:
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Dies kann nicht generell festgelegt werden, sondern ist immer einzelfallabhangig.
zu Frage 3:

Antragstellende in Kontakt mit der Kulturstiftung werden auf die neue Situation im Hinblick auf die Ausfertigung

von Entscheiden hingewiesen.
zu Frage 4:

Siehe Antwort auf Frage 3.

zu Frage 5:

Zur Erflllung der gesetzlichen Aufgaben wurde von der Kulturstiftung eine juristische Fachperson angestellt, was
eine Steigerung der Lohnsumme zur Folge, aber keinen Zusammenhang mit dem neuen Férderungsreglement
hat.
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